
OZNÁMENÍ DUCHOVNÍ SPRÁVY
(Velikonoční neděle – 31. 3. 2024)

 Přejeme vám všem požehnané, radostné Velikonoce a jistotu ve vzkříšeného Ježíše Krista.
 Velké poděkování všem, kteří přispěli ke slavnostnímu průběhu velikonočních bohoslužeb; 

především sestrám, panu kostelníkovi a jeho pomocníku M. Novákovi za květinovou a 
aranžerskou výzdobu baziliky a kaplí P. Marie a Královské, zpěvákům, sboru a varhaníkovi, 
ale též uklízečkám baziliky.

 Dnes o velikonoční neděli světíme pokrmy. V tento den je sbírka na služné duchovních. Arci-
biskup Nuzík k tomu sděluje:

 Drazí bratři a sestry, obracím se na vás s prosbou, abyste - stejně jako loni - dle svých 
možností přispěli na služné našich kněží. V loňském roce se při této sbírce vybralo 9,6 milio-
nu korun a tato částka nám pomohla doplnit prostředky z hospodářské činnosti i jiných zdrojů 
na zajištění chodu naší diecéze. Upřímné díky,+ Josef Nuzík.

 Fatimská sobota 6.4. začíná v 8.10 rozjímáním, v 8.30 růženec a v 9 hod. mše sv.
 V neděli 14.4. při mši v 10h si připomeneme výročí úmrtí kardinála Špidlíka; celebrovat bude

P. Pavel Ambros.
 V neděli 14.4. bude opět setkání rodičů dětí k 1. sv. přijímání po hrubé mši sv. v chodbě expo-

zic jako minule.

Slovo k mladým mužům do ohlášek:

Milí mladí muži a studenti,

v tomto období někteří z Vás, kteří budete letos maturovat nebo jste zjistili, že dosavadní životní
cesta Vás nenaplnila, hledáte vysokou školu nebo povolání, na kterém chcete pokračovat v dalším studiu
a najít své naplnění. Je mnoho míst, kde můžete najít uplatnění a radost ze své práce.

Jistě je mezi nimi také kněžské povolání, ke kterému sice volá Bůh tichým hlasem v srdci, ale
pokud na toto volání člověk odpoví, najde radostný pokoj a naplnění. Proto se obracím na Tebe, mladý
muži, nezaslechl jsi tento Kristův hlas v srdci také Ty? Nezní i v Tvém srdci Ježíšovo: Pojď za mnou?

O kněžském povolání se ve světě kolem nás mluví mnohokrát kriticky a častokrát kněžství nikdo
nevyznamenává, spíše je přehlíženo, ale mnozí kněží i věřící by Vám dosvědčili, že kněžství je posláním
sice náročným, ale krásným. Náš současný svět i naše společnost potřebuje nové kněze! Děkuji Vám,
když se nad mými slovy zamyslíte. Budu vděčný každému z Vás, bratři a sestry, když budete ve své
modlitbě pamatovat i na tento úmysl.

+Josef Nuzík
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